



В Курске возбуждено уголовное дело по факту приготовления к даче взятки инспекторам ДПС



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ.

По версии следствия, 08.05.2023 в ночное время подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не имеющий права на управление транспортным средством, передвигался на автомобиле по улицам г. Курска. На одной из улиц города автомобиль под управлением подозреваемого был остановлен сотрудниками ДПС, которыми у подозреваемого визуально были выявлены признаки алкогольного опьянения.

Сотрудники ДПС предложили водителю транспортного средства проехать совместно с ними в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

медицинское учреждение для прохождения соответствующего освидетельствования.

В пути следования в медицинское учреждение подозреваемый, не желая быть привлеченным к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортным средством) предложил сотрудникам ДПС взятку в виде денег в сумме 50 000 рублей.

Однако довести свой преступный умысел до конца подозреваемый не смог, поскольку сотрудники ДПС предложенные им в качестве взятки денежные средства не приняли.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы.

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1793790>